PREVOST

Feullle d'instructions FI-12050

Déplacement des filtres d'évaporateur
Utilisez ces kits pour déplacer les filtres de I'évaporateur sur les véhicules Le Mirage XLII existants munis
d’'un systeme A/C central a grande capacité.
Contactez I'un de nos centres de service Prévost pour effectuer la procédure SCI12-46.

Commandez I'ensemble approprié.

MATERIEL
Ensemble 374694. Pour les véhicules avec extension au-dessus du compartiment de I'évaporateur.

Part No. Description Qty

370354 DECALQUE, M5 HVAC FILTRE FE 1
374675 PLENIUM EVAP, A/JEXT. ASS. 1
374681 FERMETURE, FILTRE 1
374685 SUPPORT, CONDUIT EVAPORATEUR 1
374690 VALVE A EAU, CENTRALE ASS. 1
374691 TUYAU, SORTIE SERP. CHAUFF. ASS. 1
5001744 VIS HEX N500 M6-1.0x16 G8.8 3
5001833 RONDELLE BEL SPR SS 301 6.65X17.4X1.27 3
500957 VIS TP BDG PH N500 #10x3/4 13
504604 ATTACHE ACIER 6 MM 3
504605 RECEPTACLE 6 MM 3
504681 GOUJON 6MM (DZUS) 3
506268 RUB AD1 POL 3/8" x 1/2" x 25' 21.6in
871447 FILTRE A AIR 2
500411 Rondelle plate 1
500957 VIS TP BDG PH N500 #10x3/4 1
502737 Vis M6 1
502854 Ecrou M6 1
504323 Passe-fil 1
504428 Base d’attache-cébles 2
FI112050 FEUILLE D'INSTRUCTIONS 1
1IS12050 INSTRUCTION SHEET 1

FI-12050 Page 1/2

<(FOR) QF2150960> Feuille d'instruction (anglais) - [Diffusé] No. Révision: 4 - Date de diffusion: 2008-05-13 09:07:45



Ensemble 374695. Pour les véhicules sans extension au-dessus du compartiment de I'évaporateur.

Part No. Description Qty

370354 DECALQUE, M5 HVAC FILTRE FE 1
374679 PLENIUM EVAP, S/IEXT. ASS. 1
374681 FERMETURE, FILTRE 1
374684 SUPPORT, CONDUIT EVAPORATEUR 1
374690 VALVE A EAU, CENTRALE ASS. 1
374691 TUYAU, SORTIE SERP. CHAUFF. ASS. 1
5001744 VIS HEX N500 M6-1.0x16 G8.8 3
5001833 RONDELLE BEL SPR SS 301 6.65X17.4X1.27 3
500957 VIS TP BDG PH N500 #10x3/4 19
504604 ATTACHE ACIER 6 MM 3
504605 RECEPTACLE 6 MM 3
504681 GOUJON 6MM (DZUS) 3
506268 RUB AD1 POL 3/8" x 1/2" x 25' 21.6in
871447 FILTRE A AIR 2
500411 Rondelle plate 1
500957 VIS TP BDG PH N500 #10x3/4 1
502737 Vis M6 1
502854 Ecrou M6 1
504323 Passe-fil 1
504428 Base d'attache-cébles 2
FI112050 FEUILLE D'INSTRUCTIONS 1
1IS12050 INSTRUCTION SHEET 1

Contactez I'un de nos centres de service Prévost pour effectuer la procédure SCI112-46.

FI-12050 Page 2/2

<(FOR) QF2150960> Feuille d'instruction (anglais) - [Diffusé] No. Révision: 4 - Date de diffusion: 2008-05-13 09:07:45




